



В Волгограде перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности

Следственным отделом по Тракторозаводскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в конце марта 2022 года между коммерческой организацией, где фигурант трудоустроен в должности мастера участка, и региональным фондом капитального ремонта заключен договор на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества собственников многоквартирного дома 10 по улице 95-ой Гвардейской Дивизии.

Как установили следователи именно фигурант был назначен ответственным лицом за выполнение работ по капитальному ремонту жилого дома.

В ходе проведения работ сотрудники организации по указанию обвиняемого демонтировали кровельное покрытие над одной из квартир на четвертом этаже, после чего ненадлежащим образом установили защитное покрытие, предотвращающее попадание влаги. В результате этого, происходили неоднократные затопления кровли, которые повлекли за собой затопление чердачных перекрытий, выполненных из дерева.

24 июля 2022 года в утреннее время, когда в квартире, расположенной на четвертом этаже дома, находилась 51-летняя женщина и ее 5-летняя внучка, произошло обрушение потолочных перекрытий и обвал борова дымовентиляционных шахт весом около 200 кг.

Несмотря на то, что никто из проживающих лиц не пострадал, обрушение создало реальную угрозу наступления тяжких последствий в виде смерти или причинения тяжкого вреда здоровью.

Сейчас все недостатки, допущенные при ремонте жилого дома, устранены в полном объеме.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные прокуратурой Тракторозаводского района Волгограда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1817029>